



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від 18 вересня 2024 р.

Київ

№ 662

Про позбавлення акредитованої
лабораторії уповноваження

Керуючись статтями 7 та 22 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», Порядком та критеріями уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядком перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10, та за результатами розгляду листа Національного агентства з акредитації України від 10 вересня 2024 року № 1-6/2-4415 щодо рішення про скасування атестата про акредитацію

НАКАЗУЮ:

1. Позбавити Олександрійську міжрайонну державну лабораторію Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Лабораторія) (ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 26505625; місцезнаходження: вул. Кременчуцьке шосе, 1В, м. Олександрія, Кіровоградська область, 28000) уповноваження на здійснення лабораторних досліджень (випробувань) для цілей державного контролю за видами (напрямами) лабораторних досліджень.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Держпродспоживслужби від 13 квітня 2021 року № 245 «Про відповідність акредитованої лабораторії критеріям уповноваження».

3. Відділу координації діяльності установ Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів внести відповідні відомості до журналу обліку уповноважених акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, забезпечити оприлюднення рішення Держпродспоживслужби про позбавлення акредитованої лабораторії уповноваження на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби та надіслати Лабораторії копію рішення Держпродспоживслужби.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника Голови згідно з розподілом обов'язків.

Голова

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Сергій Ткачук', written in a cursive style.

Сергій ТКАЧУК